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wykonywany zawód

ZGODA NA KANDYDOWANIE
Niniejszym wyrażam zgodę na kandydowanie na członka Rady Nadzorczej Nowosolskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Nowej Soli.

Jednocześnie, zgodnie z § 30 ust. 2 Statutu Spółdzielni oświadczam, że: 

a) nie świadczę odpłatnych usług na rzecz Spółdzielni (dotyczy także osób bliskich w rozumieniu § 57 ust. 3 Statutu Spółdzielni, którymi są zstępny, wstępny, rodzeństwo, dzieci rodzeństwa, małżonek, osoba przysposabiająca i przysposobiona oraz osoba, która pozostaje faktycznie we wspólnym pożyciu);
b) nie prowadzę działalności konkurencyjnej wobec Spółdzielni w rozumieniu § 18 Statutu a w szczególności nie uczestniczę jako wspólnik i członek władz w podmiotach gospodarczych prowadzących działalność konkurencyjną wobec Spółdzielni oraz nie zarządzam nieruchomościami. Ponadto nie jestem zatrudniony w podmiotach gospodarczych, które świadczą usługi dla Spółdzielni; 

c) nie jestem skazany prawomocnym wyrokiem za przestępstwo umyślne przeciw mieniu, dokumentom lub przestępstwo karnoskarbowe;

d) nie zalegam na dzień złożenia oświadczenia z opłatami za użytkowanie lokalu mieszkalnego lub lokalu o innym przeznaczeniu;

e) wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Nowosolską Spółdzielnię Mieszkaniową w Nowej Soli moich danych osobowych do celów związanych przeprowadzeniem wyborów do Rady Nadzorczej na Walnym Zgromadzeniu i przechowywania przez okres wymagany przepisami prawa.

Dane osobowe przetwarzane są przez Nowosolską Spółdzielnię Mieszkaniową w Nowej Soli ul. 1 Maja 16 na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a i b Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) w celu realizowania uprawnień i obowiązków wynikających z przepisów o wyborach do rady nadzorczej na walnym zgromadzeniu spółdzielni mieszkaniowej.

Administrator powołał Inspektora ochrony danych, kontakt mailowy odo@nsm.net.pl, telefoniczny 684146906. Ma Pan/Pani prawo dostępu do treści danych oraz ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo sprzeciwu, zażądania zaprzestania przetwarzania i przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie oraz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego czyli Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w przypadku, gdy uznają Państwo, że przetwarzanie danych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27.04.2016r. Odbiorcami danych będą tylko instytucje upoważnione z mocy prawa. Udostępnione dane nie będą podlegały profilowaniu. Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
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